
 

Notulen Algemene Ledenvergadering SC MUIDEN 

 

Datum: 3 april 2024 

 

Samenstelling Omni Bestuur: J. Ottervanger (Voorzitter), M. Brandon (Penningmeester a.i.), M. Bautz 

(Secretaris), B. Geersing (Sponsoring) (niet aanwezig bij de ALV), afvaardiging Bestuur afdeling 

Voetbal, afvaardiging Bestuur afdeling Hockey 

Aanwezigen: zie presentielijst 

Officiële afmeldingen: Ed de Leeuw; Maarten van de Poll, Victor Zwart 

 

Agenda: 

1. Opening 
2. Goedkeuring notulen d.d. ALV 28 juni 2023 (stemming) 
3. Ingekomen stukken 
4. Mededelingen bestuur: 

I. Events (Lustrum Familie Toernooi) 
II. Kantinebeheer & barbezetting 

5. Jaarverslag 2022 - 2023 door Voorzitter 
6. Financieel jaarverslag 2022 – 2023 Penningmeester 
7. Verslag kascommissie 
8. Goedkeuring jaarstukken 2022-2023 (stemming) 
9. Benoeming kascommissie (stemming) 
10. Décharge (oud) Bestuur voor het gevoerde financiële beleid 2022 - 2023 
11. Bestuursmutaties – benoeming nieuwe bestuursleden (stemming) 
12. Vaststelling Tuchtreglement SC Muiden (stemming) 
13. Kantine – visie op nieuwe look & feel (presentatie) 
14. Rondvraag / Wvvtk 
15. Sluiting 

  

1. Opening: om 20.00u opent Voorzitter Joep Ottervanger de vergadering en heet iedereen 

welkom.  

Joep wijst de aanwezigen op de presentielijst om deze te ondertekenen. Daarnaast geeft Joep 

aan dat er een wijziging is op de agenda van de ALV ivm de jaarcijfers over het seizoen 2022 – 

2023. De financiële stukken zullen nog beoordeeld worden door de kascommissie. Deze 



stukken zullen meegenomen worden tijdens de ALV in november 2024, evenals de stemming 

voor décharge van het bestuur. 

 

2. Goedkeuring notulen d.d. ALV 28 juni 2023 (stemming) 

Er zijn voorafgaand aan en tijdens de vergadering geen opmerkingen binnengekomen en 

voorzitter concludeert dan ook dat de notulen conform worden goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken  

Er zijn in formele zin geen ingekomen stukken. 

 

4. Mededelingen Bestuur 

Het bestuur vraagt aandacht voor events en merchandise (zie presentatie Stefanie Eerhardt - 

Kettner). Er wordt vanuit één omni event commissie gewerkt met één agenda. Daarnaast zullen 

er afdelingsspecifieke toernooien blijven bestaan. 

Vraag van Hein van Kooij: graag aandacht voor het TV abonnement, staat nog op naam van 

Hein. Bestuur pakt dit op. 

Vraag van Wil de Leeuw: kan er bij de uitnodigingen voor events ook gelet worden op de oudere 

leden. Goed punt en wordt zeker aandacht aan gegeven. 

Vraag van Arnold: behoefte aan gezichten bij de namen van de eventcommissie. Pakt het 

bestuur op. 

Merchandise: Stefanie presenteert het truien project. De opbrengst van de truien gaat deels 

naar de club, daarnaast genereert het ook inkomsten via een sponsor op de trui. 

Dit project is een spontaan idee voor de start van merchandise binnen SC Muiden. De leden 

reageren enthousiast op de truien. 

Opmerking vanuit Yde Kruisinga: een kritische opmerkingen over het feit dat de kleur afwijkt van 

het eerder gepresenteerde en dat er een sponsor op de truien staat. Bestuur geeft aan Yde 

gehoord te hebben en zal in de toekomst op de communicatie letten. 

 

Het bestuur vraagt aandacht voor Kantinebeheer en barbezetting. Hoofdboodschap is dat de 

bar alleen in stand gehouden kan worden als de club een beroep kan doen op alle (ouders) van 

leden. Er is een te kleine pool aan vrijwilligers en het zijn vaak dezelfde ouders die achter de bar 

staan. Indien dit niet gaat veranderen zal het Bestuur genoodzaakt zijn andere oplossingen in 

het leven te roepen zoals bijvoorbeeld een boetesysteem. 

Verantwoord alcohol gebruik / schenken: dit nemen we als SC Muiden uiteraard heel serieus en 

zullen we blijven doen. Het Bestuur vraagt hier extra aandacht voor, met name bij alle 

barvrijwilligers. 

Vraag van Ada Gieling: hoe gaat het Bestuur om met vrijwilligers versus eventueel betaalde 

krachten. Geeft dit geen scheef beeld. Marscha Scheepbouwer en Joep Ottervanger geven aan 

dat het op dit moment heel lastig is om vrijwilligers te vinden, ook door het gebruik van de 

sporthal. Hier moet een goede modus op gevonden worden waarbij vrijwilligers de voorkeur 

heeft maar niet wordt weggekeken voor alternatieven, bijvoorbeeld “betaalde krachten” of een 

boete systeem. 

Vraag van Wil de Leeuw: wordt er ook gekeken naar de senioren teams? Bestuur geeft aan dit 

graag (met hulp van Jelke) op te pakken. 

Vraag van Yde Kruisinga: hoe voorkom je bij eventueel betaalde krachten dat dit wordt 

doorgerekend in de contributies? Joep Ottervanger geeft aan dat dit een aandachtspunt is met 

de opmerking dat met name de processen een struikelblok zijn. 



Vraag van Cindy: het valt me op dat er toch vaak kinderen achter de bar lopen. Kan hier extra 

communicatie over komen? Bestuur zal dit doen. 

Vraag van Wil de Leeuw: ik wil graag helpen (meedenken) mbt inkoop om dat vlot te laten 

lopen. Marscha geeft aan dit te waarderen en zal contact opnemen met Wil. 

 

5. Jaarverslag Voorzitter 

Voorzitter Joep Ottervangers neemt de leden mee door het seizoen 2022 – 2023 en alles wat er 

op en rondom de club gebeurd is. Joep Ottervanger neemt de leden ook mee in de toekomst 

van SC Muiden. 1 club, 1 DNA, en de verschillende speerpunten van het Bestuur. 

Het bestuur werkt aan een project om meer vorm te geven aan de veiligheid binnen de club. 

Hier wordt het bestuur geadviseerd door specialisten die op vrijwillige basis advies willen geven 

op dit onderwerp. 

De leden zijn het er over eens dat het Bestuur op de goede weg is mbt veiligheid van en voor de 

leden binnen de vereniging. 

Vraag van Wil de Leeuw: Is er vanuit de vertrouwenspersoon (huisarts Smits) bericht ontvangen 

dat er zaken spelen. Joep geeft aan dat dit niet het geval is. 

 

6. Financieel jaarverslag 2022 – 2023 door Penningmeester 

Jaarverslag penningmeester 2022-2023. Maurits Brandon presenteert de cijfers voor de Omni 

en de afdelingen. Als start geeft Maurits aan dat de cijfers zijn gebaseerd op het operationeel 

resultaat van seizoen 22-23. Dat wil zeggen dat nog enkele balansposities beoordeeld moeten 

worden alvorens de cijfers voorgelegd kunnen worden aan de Kascommissie en vervolgens 

ingebracht kunnen worden voor decharge. 

Maurits neemt de leden mee in de kosten die doorbelast zullen we worden door de gemeente. 

Hier zitten veel aannames in aangezien de gemeente tot op heden nog niet de exacte getallen 

heeft aangegeven. Hier is veelvuldig contact over met de gemeente. 

Maurits geeft een toelichting op de sponsorinkomsten en nieuwe initiatieven om meer inkomsten 

te generen. Die zijn ook nodig om de sponsorinkomsten op pijl te houden.  

Vraag vanuit Yde: is het een idee om een club van €100 op te tuigen? Een goed idee. 

Vraag vanuit Ada Gieling: vroeger waren er ook donateurs. Is het een idee om dit af te stoffen. 

Ook een goed idee. 

 

Guus Warmerdam (Penningmeester afdeling voetbal) presenteert de (positieve) cijfers voor de 

afdeling voetbal. Guus benoemt speciaal alle inzet van Ingrid Nauta omtrent de Grote Clubactie 

en de inkomsten die daarmee gegenereerd zijn. 

Daarnaast benoemt Guus de focus op investeringen in ‘het voetbal’, materialen etc. 

Vraag van Wil de Leeuw: graag extra aandacht voor bestaande materialen en de zorg daarvoor. 

Gijs Verhoeff geeft aan dat het voetbalbestuur hier extra aandacht voor heeft. Ook op de status 

van de materialen en risico’s die daar mee genomen worden (als antwoord op de vraag van 

Han van Wees mbt slechte staat van sommige ballen). 

 

Maurits Brandon presenteert de hockey cijfers. Focus bij hockey ligt op de ontwikkelingsfase en 

de groei(cijfers) die daarbij komen kijken. Hetzelfde geldt voor het ingroeimodel in haar kosten 

voor de velden ivm afspraken met de gemeenten. De hockeyafdeling heeft de focus op de 

kwaliteit op het veld (onder meer door de inzet van gekwalificeerde trainers) en daarmee het 



enthousiasme en plezier. Dit zie je terug in de ledengroei en daar zullen de investeringen ook 

op gericht blijven. 

Vraag vanuit Hein van Kooij: zorgt het verschil in de kosten van de trainers tussen de afdelingen 

niet voor wrijving. Ralph van Oss (voorzitter afdeling Hockey) legt uit hoe dat werkt in de 

hockeysport en geeft ook aan dat je een substantieel verschil ziet in contributie en wat de 

hockeyleden daarbij verwachten. Ook op basis van verenigingen in de omgeving en in het land. 

 

Maurits presenteert de cijfers van de afdeling Tafeltennis.  

Geen vragen vanuit de ALV. 

 

De financiële stukken liggen bij de kascommissie ter goedkeuring. De stukken zijn op te vragen 

bij het bestuur. 

 

7. Verslag Kascommissie 

Volgt later zoals eerder aangegeven 

 

8. Goedkeuring jaarstukken 2022 – 2023 

Volgt later zoals eerder aangegeven 

Vraag vanuit Marco Krueger: in de statuten staat dat het aantal stemgerechtigde leden wordt 

bepaald op basis de grote van een afdeling. Is dit nog opportuun of moet er gekeken worden om 

de statuten aan te passen naar de huidige situatie? Joep geeft aan dit op te pakken en dat er 

wordt gekeken naar een algemene verdeling ipv op grote van de afdeling. 

 

9. Benoeming Kascommissie 

Volgt later zoals eerder aangegeven 

 

 

10. Décharge (oud)Bestuur voor het gevoerde financiële beleid 2022 – 2023 

Volgt later zoals eerder aangegeven 

 

11. Bestuursmutaties – benoeming nieuwe bestuursleden (stemming) 

Joep loopt door de voorgestelde bestuursmutaties. 

De ALV stemt unaniem in met alle voorstellen. Enkele leden spreken hun waardering uit voor de 

Bestuursleden die deze rol oppakken. Applaus volgt. 

 

Daarna stellen de voorzitters van de afdeling hockey en voetbal hun bestuur voor. 

 

12. Vaststelling Tuchtreglement SC Muiden 

Joep vraagt de aanwezigen of er vragen zijn over de aanpassingen. 

Vraag van Geert Jaap: wanneer zal hier naar terug gegrepen worden. Joep en Gijs geven aan 

dat dit als laatste stap gebruikt zal worden. Als bv het voetbalbestuur er echt niet meer uitkomt 

dan zal dit reglement vanuit het Omni bestuur een handvat bieden als het nodig is. 

 

De ALV stemt unaniem in met de aanpassing. 

 



 

 

 

 

13. Presentatie: Kantine – visie op nieuwe look & feel 

Jannelien van Ingen heeft op basis van gesprekken met het Bestuur en verschillende leden en  

ouders van leden een plan gemaakt hoe meer identiteit en gezelligheid kan worden 

toegevoegd, zowel buiten als binnen. 

De presentatie wordt enthousiast ontvangen. Bestuur werd gevraagd wanneer de inrichting van 

de kantine begint. Joep Ottervanger geeft aan dat dit voor het bestuur prioriteit heeft.  

Het Bestuur bedankt Jannelien voor haar presentatie en ook voor de tijd en energie die 

Jannelien hier vrijwillige in gestopt heeft. 

 

14. Rondvraag:  

 

Vraag vanuit Jaap van Lom: Vorige jaar was er zo’n mooie wedstrijdtafel voor ontvangst van de 

hockeyteams. Kan dat weer in het leven geroepen worden? Ralph van Oss (voorzitter hockey) 

geeft aan dat dit het plan is en dat er aan gewerkt wordt. 

Vraag vanuit Wil de Leeuw tav oefenveld: Gaat er nog wat veranderen aan de kwaliteit zodat 

het beter gebruikt kan worden? Joep Ottervanger geeft aan dat het op de agenda staat bij de 

gesprekken met de gemeente maar dat de realiteit wel is dat de gemeente op dit moment geen 

financiële investering wil doen om het op te lossen. 

Vraag van Jaap van Lom: de hockeyteams komen na afloop van de wedstrijd limonade drinken 

in de kantine, kan dat niet net zoals bij voetbal gewoon op het veld ivm geluidsoverlast. Joep 

Ottervanger geeft aan dat we als club juist willen dat teams in de kantine komen omwille van de 

gezelligheid, het familiaire karakter en daarnaast ook vanuit financieel oogpunt aangezien 

ouders dan ook meekomen en nog wat bestellen. Doel is juist om ook de voetbalteams te 

stimuleren om na afloop met je team in de kantine te komen. Wel geeft Joep aan dat er gewerkt 

wordt aan een plan hoe de akoestiek te verbeteren (zie ook presentatie van Jannelien van 

Ingen). 

Vraag vanuit Han van Wees: Ik mis bij de start van de vergadering het stilstaan bij de 

overledenen (oud)leden. Joep Ottervanger geeft aan dat dit niet bewust is en dat we dit bij 

volgende ALV’s mee zullen nemen, in welke hoedanigheid dan ook. 

 

Hierna dankt de Voorzitter iedereen voor zijn of haar aanwezigheid, geeft aan dat er een 

drankje gehaald kan worden aan de bar op kosten van de vereniging en daarna sluit de 

Voorzitter de vergadering om 21.50 u met dank aan alle aanwezigen. 

 


